
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

19.04.2024 № 67 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради 24 квітня 2024 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку 

(вул.Соборна, 42, м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

 про схвалення проєкту Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади на 2024 рік у новій редакції; 

про внесення змін до фінансового плану Пирятинських госпрозрахункових 

очисних споруд на 2024 рік; 

про затвердження складу Молодіжної ради при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради; 

про затвердження калькуляції на надання послуги з вивезення рідких 

відходів, що надається  Пирятинськими госпрозрахунковими очисними 

спорудами; 

про коригування встановлених тарифів ТОВ „КОМПАНЬЙОН ТЕПЛО 

ЕНЕРГО“ на теплову енергію, її виробництво та  постачання, що 

виробляється котельнею за адресою м. Пирятин, вул. Визволення, 5; 

про безоплатну передачу житлового будинку за адресою: ***,    у    спільну 

часткову власність громадян  Ханка Ю.В., Ханко Л.П., Ханка Т.Ю. та Ханко 

І.Ю.; 

про відмову гр.Гримуд Т.В. у видачі паспорта прив’язки тимчасової 

споруди для провадження підприємницької діяльності по вул. Ярмаркова 

(поблизу „Пирятинського ринку“) в м. Пирятин Лубенського району 

Полтавської області; 
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про продовження ПрАТ „Пирятинське АТП-15343“ строку дії паспорта 

прив’язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності по 

вул. Європейська, 152 в м. Пирятин Лубенського району Полтавської області; 

 про погодження Пирятинській дільниці Лубенської ОФ АТ 

„Полтаваобленерго“ траси будівництва ЛЕП-0,4кВ л.2 від КТП-169 для 

заживлення електроустановок тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“ 

вздовж автошляху М03 Київ-Харків-Довжанський в м.Пирятин Лубенського 

району Полтавської області; 

 про погодження Пирятинській дільниці Лубенської ОФ АТ 

„Полтаваобленерго“ траси будівництва ЛЕП-0,4кВ л.4 від ЗТП-132 для 

заживлення електроустановок складських будівель по вул.Південна, 1-А в 

м.Пирятин Лубенського району Полтавської області; 

про внесення змін до складу робочої групи з розроблення Програми 

комплексного відновлення території Пирятинської міської територіальної 

громади Лубенського району Полтавської області; 

про взяття гр.Медведєва К.К. на квартирний облік при виконкомі 

Пирятинської міської ради 

про взяття гр.Мягкого О.Г. на квартирний облік при виконкомі 

Пирятинської міської ради  

про продовження внутрішньо переміщеній особі Галюзіній Ю.С. строку 

надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання по 

*** області; 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

15.04.2021 № 207; 

про надання дозволу на переогляд судово-психіатричної експертизи для 

подання до суду клопотання про встановлення недієздатності підопічній   

Грабарівського психоневрологічного будинку-інтернату;  

про доцільність поселення громадян до відділення стаціонарного догляду 

для постійного або тимчасового проживання Пирятинського центру надання 

соціальних послуг Пирятинської міської ради; 

про надання одноразової  грошової допомоги особам, які мобілізовані або 

проходять  військову службу за контрактом; 

про надання одноразової  грошової допомоги члену родини особи, яка 

мобілізована або проходить військову службу за контрактом; 

про надання гр. Ларіоновій С.Г. матеріальної допомоги на поховання; 

про надання гр. Пишняку Г.М. матеріальної допомоги на поховання; 

 про визначення порядку участі *** у вихованні малолітнього сина; 

про закріплення за дитиною права користування житлом; 

про закріплення за дитиною права користування житлом. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 
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4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 

органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники засобів масової інформації та 

громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


